

INVITATION FOR BID (IFB) No. IFB-PAG-CIP-022-004 Construction of Agat Marina Dock B

ADDENDUM NO. 2 DATE: April 12, 2022

ALL REGISTERED BIDDERS MUST ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON AREA PROVIDED BELOW AND RETURN COPY TO PAG PROCUREMENT OFFICE: Fax: (671) 472-1439 or email: Annie Sablan Acting Procurement and Supply Manager at algsablan@portofguam.com, Steven P. Muna, Contract Management Administrator at spmuna01@portofguam.com and Pia Castro at pacastro@portofguam.com and pagprocurement@portofguam.com.

NOTICE TO OFFERORS: The IFB Documents of the above referenced project are to include the following questions and responses as follows:

Questions and Concerns submitted by Contractor

1. Please see attached Questions, Concerns and Response.

l≽sued by:

*** END OF ADDENDUM NO. 2 ***

RORY J. RESPICIO General Manager

ACKNOWLEDGEMENT RECEIPT

NAME OF PROPOSER:	
AUTHORIZED SIGNATURE:	
PRINT NAME:	
DATE:	TIME:

PORT AUTHORITY OF GUAM

ARUTIDAT I PUETTON GUAHAN

Jose D. Leon Guerrero Commercial Port of Guam **GOVERNMENT OF GUAM**

Procurement and Supply Division

CONSTRUCTION OF THE AGAT MARINA DOCK B IFB-PAG-CIP-022-004

Questions, Concerns and Responses

Q1. Is there a warranty period for the project?

Response: Yes, See Scope of Work, Item B-5 of A/E Design Parameters and Item C-21 from the Construction Phase "C" plus One-year warranty to repair or replace in a timely manner and to satisfaction of the owner any or all such work that may prove to be defective as a result of using substandard material or faulty workmanship.

Q2. Are the location/distance of 9 no. - steel piles on Dock B are typical with that of the steel piles on Dock C?

Response. Yes. See Photo sheet 90, plus pages 92 and 93 of the bid package.

***** NOTHING FOLLOWS *****